



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseitor@kosmos.com.au

Κλήρωση Westfield FFA Cup..

.. Με Ρασκόπουλο και Γιάνγκο..

Αν αυτό δεν είναι ύψιστη τιμή για την Ελληνική παροικία της Αυστραλίας τότε τι είναι.



Η ποδοσφαιρική ομοσπονδία Αυστραλίας που είναι η διοργανώτρια αρχή του Κυπέλλου Αυστραλίας, FFA Cup 2017, διάλεξε δύο παλαιμάχους Ελληνοαυστραλούς διεθνείς άσους να κληρώσουν τα ζευγάρια της φάσης των 32. Τσάρλι Γιάνγκος και Πίτερ Ρασκόπουλος, για μία ακόμη φορά σήκωσαν την Ελληνική σημαία ψηλά. Όπως και τότε που «μάγευσαν» στους αγωνιστικούς χώρους.

Ο Τσάρλι Γιάνγκος που ως γνωστόν φόρεσε την φανέλα των σοκερούς 49 φορές, βρίσκοντας αντίπαλα δίχτυα 7 γκολ, με το περιβραχιόνιο του αρχηγού σε τριάντα αγώνες. Ο Τσάρλι Γιάνγκος που έχει δώσει το όνομά του σε οδό της συνοικίας του Γκλένγουντ, αγωνίστηκε με τις φανέλες της ΑΠΙΑ, του Καντερμπερι Μάρκβιλ Ολύμπικ στην ΝΝΟ και στην Βικτώρια με την φανέλα του Αλέξανδρου, ενώ είχε και ένα πέρασμα από Τούμπα μεριά, επτά αγώνων με την φανέλα του ΠΑΟΚ Θεσσαλονίκης.

Ο πασιγνωστος δε Πίτερ Ρασκόπουλος, ένας από τους καλύτερους ποδοσφαιριστές που έχουν βγει στην Αυστραλία, αγωνίστηκε με την φανέλα των Σοκερούς δεκατέσσερις φορές, όμως το αξιοσημείωτο είναι ότι στο ντεμπούτο του με το εθνόσημο της Αυστραλίας στο στήθος, του δόθηκε το περιβραχιόνιο του αρχηγού, κάτι που αν δεν έχει ξαναγίνει είναι σίγουρα, πολύ σπάνιο να γίνει..

Με το τότε Σιδνεϊ Ολύμπικ, το Ολύμπικ που γέμιζε ασφυκτικά κερκίδες, τότε που μετρούσε δεκάδες χιλιάδες φιλάθλους σε κάθε αγώνα του, ο Πίτερ Ρασκόπουλος ήταν ένας πραγματικός ηγέτης και μεγαλούργησε για περισσότερο από μια δεκαετία.

Την όλη κλήρωση που μεταδόθηκε σε όλη την Αυστραλία με «ζωντανή κάλυψη» από το Fox Sports, παρουσίασε η γλυκύτατη Tara Rushton, από τα τηλεοπτικά στούντιο του Artarmon..



TA PANTA OLA..

Γράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι..

ΑΥΤΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ.. Πίτερ Τσεκένης & Πίτερ Παπουτσής παίρνοντας τις τύχες του Μαρκόνι πριν από ένα μήνα περίπου, η ομάδα των Ιταλών του Φέρφιλντ, ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕ τον τίτλο και την άνοδο στην ανώτερη κατηγορία.

μενα τρία χρόνια..

Η παρουσία των δύο έμπειρων προπονητών, ήδη έχουν ξεκινήσει το χτίσιμο του ΝΕΟΥ ΜΑΡΚΟΝΙ της Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ, μια ομάδα που είμαστε απόλυτα βέβαιοι ότι θα χτυπήσει με

Τσεκένης – Παπουτσής .. ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ και πάλι!!

αξιώσεις τίτλο και το 2018!!

Το Μαρκόνι μετά και την 18η αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ 2, προηγείται στον πίνακα της βαθμολογίας με 41 βαθμούς και ακολουθούν.. το Σεντ Τζορτζ με 34 βαθμούς, που πρέπει να σημειώσουμε έχει επίσης Έλληνα τεχνικό στον πάγκο του τον Τέρι Παλαιάνη, οι Νόρθεν Τάιγκερς με 29 βαθμούς, το Γουέστερν Σιδνεϊ με 28 βαθμούς και το Σέντραλ Κόστ Μαρινερς με 27.

ΧΙΛΣ ΜΠΡΑΜΠΙΣ – ΜΠΕΡΙΣ 2-3

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΜΑΣ ΟΜΑΔΩΝ

Βήμα σωτηρίας για την ομάδα του Πέρι Μουστάκα, που επιστροφή του από την Κύπρο και η παρουσία του στην ενδεκάδα των Μπιέρις, έφερε και πάλι τα χαμόγελα στα χείλη των φιλάθλων του αιωνόβιου όσο και ιστορικού συλλόγου της παροικίας μας.



Περικλής Μουστάκας.. Ο πρώην διεθνής Κύπριος αμυντικός που έχει κάνει την διαφορά στο ιστορικό σύλλογο των Μπιέρις από την πρώτη μέρα που κάθισε στον πάγκο του Ελληνικότατου ποδοσφαιρικού συλλόγου. Επίσης έδωσε και μια διαιρετική νότα με την παρουσία του στην ενδεκάδα, καταφέροντας για πρώτη φορά στην ιστορία του συλλόγου να φέρει τους Μπιέρις στους 32 του Westfield FFA Cup, μίλησε στον αρχισυντάκτη των αθλητικών μας σελίδων.. «Αυτή τη χρονιά βάζουμε τις βάσεις και θα ακολουθήσουν δύο ακόμη χρονιές με σκληρή όσο και μεθοδική δουλειά για να φέρουμε τον σύλλογο εκεί που του αξίζει. Στόχος μας επιπλέον να σώσουμε την ομάδα από τον υποβιβασμό, κάτι που θα το παλέψουμε και θα τα καταφέρουμε. Αν και έχουμε μόλις δεκατέσσερις ποδοσφαιριστές στην πρώτη ομάδα, έχουμε το πάθος, έχουμε τη στήριξη από την διοίκηση, έχουμε το όραμα και θα παραμείνουμε στη κατηγορία»

Όσο αφορά την συμμετοχή των Μπιέρις, που σημειωτέον είναι και μοναδική Ελληνική παρουσία από την ΝΝΟ στο Westfield FFA Cup, ο Ελληνοκύπριος πρώην ποδοσφαιριστής του Απόλλωνα ήταν σαφής.. «Μεγάλη μας τιμή και μεγάλη ευθύνη να βρισκόμαστε μέσα στις 32 καλύτερες ομάδες από όλη την Αυστραλία. Το FFA Cup είναι ένας πολύ σοβαρός θεσμός, ίσως ο καλύτερος στο εδώ ποδόσφαιρο, με περισσότερες από επιτακόσιες ομάδες από την μία άκρη ως την άλλη της Αυστραλίας να ξεκινούν και να καταλήγουν 32. Είμαστε η μοναδική Ελληνική παρουσία και θέλουμε να κρατήσουμε τη σημαία μας όσο περισσότερο ψηλά μπορούμε. Για μας ο αντίπαλος μας στην φάση των 32 (MetroStars) είναι άγνωστη.. προ το παρόν. Θα φροντίσουμε να μάθουμε, να οργανωθούμε και να τους περιμένουμε. Ελπίζω να περάσουμε στην φάση των δεκαέξι και κάπου εκεί να πέσουμε με κάποια από τις ομάδες του Α-Λιγκ για να καταφέρουμε να φέρουμε χρήματα στο ταμείο μας»

ΓΚΛΑΪΝΣΤΒΙΛ ΡΑΪΝΤ ΜΑΤΖΙΚ – ΣΤΑΝΜΟΡ ΧΟΓΚ 5-0

Είχαν την πρωτοβουλία των κινήσεων και την ευστοχία, ένας συνδυασμός που .. συνήθως δίνει νίκες. Οι «Μάγοι» μάγεψαν στο γήπεδό τους και νίκησαν δικαία το Στάνμορ Χογκ που όμως πρέπει να αναφέρουμε ότι απουσίαζαν κάποια βασικά του στελέχη. Τα τέρματα της νίκης των γηπεδούχων πέτυχαν από δύο Βουκίδη και Κάκα με τον παιχταρά Τομαρά να βάζει κι αυτός το όνομά του στον πίνακα των σκόρερς..



Ο πρώην ερυθρόλευκος πορτιέρο, Κυριάκος Τοχούρογλου, το Α και το Ω της Ελληνικότατης ομάδας των «Μάγων» του Γκλαϊνσβιλ, στις δηλώσεις του μετά την συντριπτική νίκη της ομάδας του με 5-0 εναντίον του Στάνμορ Χογκ, ήταν απολαυστικός αλλά και σαφής συνάμα στις δηλώσεις του στον ΚΟΣΜΟ.. «Με αυτήν την απόδοση πάμε ακόμη και.. Τσάμπιονς Λιγκ. Είμαστε καθηλωτική από το πρώτο μέχρι το τελευταίο λεπτό. Δεν δώσαμε κανένα δικαίωμα στους αντιπάλους μας να μας απειλήσουν. Εγώ προσωπικά πέρασα ένα άνετο όσο και ξεκούραστο απόγευμα θαυμάζοντας το τοπίο, τα δένδρα του δάσους, τα πουλιά και γενικά τη φύση!! Ζήτημα αν ήλθα σε επαφή με την μπάλα δύο φορές» Στην ερώτηση «Αν θα παραμείνουν στην πεντάδα της κορυφής για να αγωνιστούν στα πλέι οφ, ο Κυριάκος Τοχούρογλου ήταν σαφής.. «Εδώ εγώ σου είπα ότι εμείς χτυπάμε ακόμη και Τσάμπιονς Λιγκ και εσύ με ρωτάς αν θα προκριθούμε στα πλέι οφ της 3ης κατηγορίας. Φυσικά και παίξουμε στα πλέι οφ. Φυσικά και θα διεκδικήσουμε από κάθε μας αντίπαλο την κόπια του Μεγάλου Τελικού»

15 Τρίτη 04.07.17

Οι δύο έμπειροι Έλληνες προπονητές ήταν η σωστή κίνηση της διοίκησης του Μαρκόνι παραδίδοντάς τους τα κλειδιά της ομάδας για τα επόμενα τρία χρόνια..

Η παρουσία των δύο έμπειρων προπονητών, ήδη έχουν ξεκινήσει το χτίσιμο του ΝΕΟΥ ΜΑΡΚΟΝΙ της Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ, μια ομάδα που είμαστε απόλυτα βέβαιοι ότι θα χτυπήσει με

